

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం



జూబ్లీహిల్స్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 38 మంది అభ్యర్థులు.. 53 నామినేషన్లు 13 న స్ట్రాట్స్.. 15 న ఉపసంహరణ.. జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రవి



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఆర్వో రవి

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 11 : జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల బరిలో నిలిచేదెవరో.. గెలిచేదెవరో మరికొన్ని రోజుల్లో తెలుసుంది. శుక్రవారంతో నామినేషన్లు ఘట్టం ముగిసింది. జూబ్లీహిల్స్ అసెంబ్లీ బరిలో 38 మంది అభ్యర్థులు 53 నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఎన్నికల సంఘం ఆయా నామినేషన్లు పరిశీలించి ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం దాఖలయిన నామినేషన్లు మాత్రమే స్వీకరించనుంది. ఈ మేరకు ఈనెల 13 న నామినేషన్ల స్ట్రాట్స్ నిర్వహించనున్నారు. అభ్యర్థులు సరైన పత్రాలు జతచేయకపోతే సోమవారం రిటర్నింగ్ కార్యాలయంలో వాటిని అందజేయాలని జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి టి.రవి సూచించారు. నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ఈనెల 15 వరకు గడువు ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ప్రక్రియ ముగిసిన తరువాత జూబ్లీహిల్స్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల బరిలో నిలిచేదెవరో తెలుసుంది. జూబ్లీహిల్స్ తమిళనాడు క్యాడర్ ఐపిఎస్ అధికారి.. జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడిగా తమిళనాడు క్యాడర్ ఐపిఎస్ అధికారి జె.జయకాంతన్ నియమితులైన విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు శనివారం ఆయన బంజారాహిల్స్ లో ఉన్న షేక్సేట్ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలోని రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. నామినేషన్ల నుంచి ఎన్నికలు ప్రక్రియ పూర్తయ్యే వరకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై ఆర్వో రవితో సమీక్షించారు.

జూబ్లీహిల్స్ లో 3,85,265 మంది ఓటర్లు..

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 11 : జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో ఓటర్ల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది. ప్రధానంగా కొత్త ఓటర్లు ఎక్కువగా నమోదయ్యారు. దీంతో తాజా లెక్కల ప్రకారం జూబ్లీహిల్స్ లో 3,85,265 మంది ఓటర్లు నమోదయ్యారు. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో 929 పోలింగ్ బాత్లు ఉండగా ఇటీవల ఓటర్లు పెరగడంతో మరో 5 యాక్చులరీ పోలింగ్ స్టేషన్లు పెంచారు. ఆగస్టు నుంచి చేపట్టిన ఓటరు ప్రత్యేక సంక్షిప్త పునరీక్షణ కార్యక్రమంలో 18,435 మంది ఓటర్లు పెరిగారు. దీంతో 3,75,452 మంది ఓటర్లు నమోదుకాగా శనివారం విడుదల చేసిన ఫైనల్ పబ్లికేషన్ లో 9,813 మంది ఓటర్లు పెరిగారు.

యువత బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలకాలి

జూబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 11: తెలంగాణను మరింత అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకువెళ్లడానికి ఎన్నికల్లో యువత మొత్తం బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలకాలని జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ కోరారు. యూసుఫ్ గూడ డివిజన్, వెంకటగిరికి చెందిన పలువురు యువకులు శనివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి మాగంటి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాగంటి మాట్లాడుతూ.. మంత్రి కేటీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అనేక అంతర్జాతీయ సంస్థలు పెట్టుబడులు పెట్టడంతో లక్షలాది మందికి ఉపాధి అవకాశాలు వచ్చాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే మరన్ని అభివృద్ధి పనులను పూర్తిచేయడంతో పాటు మరన్ని కొత్త పరిశ్రమలు తీసుకువస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీలో చేరిన మనోజ్ యాదవ్, కార్తిక్ యాదవ్, విజయ్ ముదిరాజ్, ముఖేష్ తో పాటు యూసుఫ్ గూడ కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పటేల్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్ ముదిరాజ్, బసవరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యూసుఫ్ గూడ డివిజన్ లక్ష్యరసంహారా నగర్ లో బూత్ ఇన్ చార్జిలతో కలిసి ప్రచారం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పటేల్

అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ కు ఓటేయండి

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 11: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోవాలంటే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ కు ఓటు వేయాలని జీవోఎంసీ స్టాండ్ లో కమిటీ సభ్యుడు, కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పటేల్ కోరారు. శనివారం యూసుఫ్ గూడ డివిజన్ లక్ష్యరసంహారా నగర్, శ్రీకృష్ణానగర్ ఏ బ్లాక్ లో లో ఆయన.. బూత్ ఇన్ చార్జిలతో కలిసి ఇంటింటికి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి పాదయాత్ర చేస్తూ గడప గడపకూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పనితీరును వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ పేదల కోసం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు ఇంటింటికి అందాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేగా మాగంటి గోపీనాథ్ నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను వివరించే కరపత్రాలను ఓటర్లకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింగ్ దాస్, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు అమ్మాజీ, కళ్యాణి, ప్రవంతి, సత్యనారాయణ, వేణుగోపాల్, నాగరాజు, మన్సూర్ ఖాన్, షబ్బీర్, హసన్, సంతోష్, గోపాలస్వామి, వెంకటేశ్, రాజు గౌడ్, పవన్, కైసరక్, సమీ, సలీం, సంతోష్ ముదిరాజ్, ఆదిలక్ష్మి, గీతా గౌడ్, నిర్మల, అరుణ, మాధవి లత, రమాదేవి, సరోజిని, సిహెచ్. సాయిలక్ష్మి, నాగరాజి, శ్రీనివాస్, బాబి, శరత్, ధర్మారావు, ఆదిల్, నవీన్, వెజ్జర్ సాయి, సోల్లంకి, సాయిశేజి పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పటేల్



శ్రీకృష్ణానగర్ ఏ బ్లాక్ లో బూత్ స్థాయి నాయకుల ప్రచారంలో పాల్గొన్న మహిళలు



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులకు గులాబీ కండువలు కప్పి స్వాగతం పలుకుతున్న జూబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్

చైన్ స్పాచర్ అరెస్టు

వెంకటాపునగర్, నవంబర్ 11: ఒకవైపు ఎన్నికల విధుల్లో బీజే.. అయినా బాధ్యతలను విస్మరించకుండా 24 గంటల్లోపే ఓ డొంగను పట్టుకున్నారు పోలీసులు. కృష్ణ శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీలో ఓ మహిళ నడుచుకుంటూ వెళ్తుండగా అడ్డం అడిగినట్లు నటిస్తూ.. ఆమె మెడలోనుంచి బంగారు పుస్త్రుతల చైన్ ను లాక్కోవడానికి ప్రయత్నించాడు. వెంటనే అప్రమత్తమైన ఆ మహిళ ఆ డొంగను ప్రతిఘటించింది. ఆ వెనుగులాటలో పుస్త్రులు మాత్రం లాక్కున్నాడు. చైన్ మాత్రం అతని చేతికి చిక్కినవ్వలేదు. డొంగ.. డొంగ అంటూ బిగ్గరగా కేకలు వేయడంతో పరిసర ప్రాంతంలోని ప్రజలంతా అక్కడ గుమిగూడారు. దీంతో ఆ డొంగ అక్కడినుంచి పారిపోయాడు. బాధిత మహిళ మధురానగర్ పోలీసులను ఆశ్రయించడంతో ఆ డొంగను పట్టుకునేందుకు ఇన్ స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ ప్రత్యేక టీమ్ ను రంగంలోకి దింపారు. పరిసర ప్రాంతాల్లో సీసీ టీవీ ఫుటేజీని సేకరించారు. టోలీచౌకి సమతా కాలనీకి చెందిన ఓ బైక్ రైడర్ షకీల్ అలంఖాన్ చైన్ స్పాచింగ్ కు పాల్పడినట్లు గుర్తించారు. నిందితుడు షకీల్ అలంఖాన్ ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి నిఘాండ్ కు తరలించారు. ఘటన జరిగిన వెంటనే నేరానికి సంబంధించిన ఆధారాలి సేకరించి నిందితుని 24 గంటల్లోపు అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులను ఉన్నతాధికారులు అభినందించారు. చైన్ స్పాచర్ ను పట్టుకున్నందుకు బాధిత మహిళ పోలీసులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



నిందితుడు షకీల్ అలంఖాన్

ఎన్నికల వేళ.. రాడీషీటర్లకు కౌన్సెలింగ్

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 11: ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించడంలో భాగంగా రాడీషీటర్లపై పోలీసులు నిరంతరం నిఘా పెడుతున్నారు. జూబ్లీహిల్స్, ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గాల పరిధిలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో రాడీషీటర్లను ఇప్పటికే బైండోవర్ చేసిన అధికారులు.. వారి ఇండ్లవద్దకు వెళ్లి కౌన్సెలింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. జూబ్లీహిల్స్ నోడల్ అధికారిగా వ్యవహరిస్తున్న ఏసీపీ హరిప్రసాద్ శుక్రవారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత బోరబండ్, ఎల్లారెడ్డిగూడ ప్రాంతాల్లో నివాసం ఉంటున్న 25 మంది రాడీషీటర్ల ఇంటికెళ్లి కౌన్సెలింగ్ చేశారు.

Advertisement for 'నరేందర్ యాదవ్ అప్పాల' (Narender Yadav Appala) featuring a group of people and a woman holding a bouquet. Text includes 'నరేందర్ యాదవ్ అప్పాల' and 'భారత జ్యోతి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు మరియు యాదవ్ అసోసియేషన్'.

Advertisement for 'దీపావళి శుభాకాంక్షలు' (Dipavali Shubhakashalu) featuring a group of people and a man with hands joined in prayer. Text includes 'జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, నాయకులకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు...' and 'శ్రీ మాగంటి గోపీనాథ్ గారు'.